

Fenntartói értékelés

a 2011. évi CXCV. törvény a nemzeti köznevelésről 85. § (3), és 83. § (2) e), h) pontja alapján

Az Esélytér Intézményfenntartó (4400 Nyíregyháza, Csillag utca 3.) az alábbiakban értékeli a fenntartásában működő Magiszter Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (OM: 200509 cím: 4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 76.) az intézményben folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését a 2023/2024-es tanévben.

1. Az ellenőrzés menete

A fenntartó 2023-2024-es tanévben végrehajtott tanügyi ellenőrzése során az intézmény törvényes működéséhez szükséges alapidokumentumokat, valamint az elektronikus felületekre kötelezően feltöltendő dokumentumokat ellenőrizte.

Az értékelés megvalósításához az intézmény vezetésének 2024. július 5-ig írásbeli beszámolót kellett összeállítani, melynek felelőse az intézmény főigazgatója volt. Az írásbeli beszámoló szempontjai:

- a. Intézményi létszámadatok változásai
- b. Tárgyi feltételek és alakulásuk
- c. Tanulmányi eredmények alakulása
- d. Munkatervi feladatok megvalósulása
- e. Intézményi fejlesztések

A benyújtott írásbeli beszámolón túl, személyes részvétellel megtartott évértékelő megbeszélésre is sor került 2024. július 12-én, ahol prezentációval kísért szakmai beszámoló keretében ismertette a főigazgató úr az elért eredményeket és a jövő kihívásait.

2. Az ellenőrzés területei

- A működés törvényessége
- A szakmai munka eredményessége, a pedagógiai programban meghatározott feladatok végrehajtása
- Az intézményvezető értékelése

3. Megállapítások – értékelés

A működés törvényessége

Az intézmény alapdokumentumai rendelkezésre állnak, azokat a fenntartó 2023. november-decemberi a székhely és a tagintézmények bázisán megtartott ellenőrzés során bemutatták. A bemutatott szabályzatok (Pedagógiai Program, Szervezeti és Működési Szabályzat, az Intézmény Munkaterve, Házirend, Továbbképzési Program) legitimációjának ellenőrzésekor feltárt hiányosságokat pótolták. Az egyes szabályzatok az aktuális törvényi előírások szerint frissítésre kerültek. Az elektronikus felületre (Közzétételi lista) feltöltötték. A szabályzatokkal kapcsolatos fenntartói észrevételeket tudomásul vették és a szükséges módosításokat elvégezték. Tanügyi nyilvántartások ellenőrzése során feltárt hiányosságokat a megadott határidőre megfelelően javították.

A szakmai munka eredményessége, a pedagógiai programban meghatározott feladatok végrehajtása

A 2023-2024-es tanévben a Tiszavasvári tagintézmény új alapfeladattal bővült a székhely és a Szolnoki Tagintézmény változatlan formában működött tovább.. Az intézmény tanulmányi átlaga 3,52 pont, amelyből a székhely átlaga a legalacsonyabb 3,19 pont, a Tiszavasvári Tagintézményben 3,74 pontot, a Szolnoki Tagintézmény 3,64 pontot érték el a tanulók a 2023-2024-es tanévben.

Az intézmény tanulói számos versenyen vettek részt, városi, járási, megyei, országos szinten is. A megmérettetésekben dobogó és különdíjakban is részesültek az intézmény kiválóságai. Ezen felül több rendezvényen képviselték a tanulók iskolájukat, ahol öregbítették az alma máter hírnevét.

A kompetenciamérés eredményeiről számszerű adatokat nem tartalmaz az igazgató beszámoló, a mérésekkel kapcsolatban pozitív és negatív tapasztalatokat rögzít.

A lemorzsolódás csökkentése érdekében a Tiszavasvári Tagintézmény részt vesz egy országos programban, amely a lemorzsolódás megelőzését hivatott elérni. A Szolnoki Tagintézményben lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók aránya csekély, a székhelyintézményben sikeresen csökkentették a lemorzsolódást.

Intézményvezető értékelése

Az intézmény vezetésével a kapcsolat közvetlen, napi szintű; rendszeres heti szintű vezetői online megbeszéléseket tartanak a fenntartó bevonásával. A főigazgató jó szervező és irányító készséggel rendelkezik, amit az új alapfeladatként megjelenő esti felnőttoktatás megszervezése is bizonyít. Továbbá új főigazgatóként hatékonyan szervezi a távol eső tagintézmények vezetőivel a közös munkát. Ezeken túl a következő tanévben szakmai képzés bevezetése is komoly feladatokat ró az intézmény vezetőjére.

A feladatai elvégzésekor minden tekintetben az intézménye érdekeit tartja szem előtt. A fenntartó elégedett a 2023-2024-es tanévben debütáló főigazgatóval.

4. A fenntartó elvárásai

A megkezdett pedagógiai munkát továbbra is hatékonyan folytassák.

Az új fejlesztési terveket lehetőségeikhez mérten valósítsák meg, ebben a fenntartó segítségére támaszkodhatnak.

Építsenek ki jó kapcsolatokat az új helyi önkormányzatokkal, javítsák és bővítsék meglévő kapcsolatrendszerüket.

Tartsák fenn és mélyítsék el szakmai kapcsolataikat az intézményrendszeren belül működő többi iskolával, óvodával.

Folytassák kialakított és hagyományteremtő rendezvényeiket.

Az intézmény pedagógiai programja és a főigazgatói beszámoló alapján megállapítható, hogy a Magiszter Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a pedagógiai program célkitűzéseit a 2023-2024-es tanév során teljesítette.

A fenntartó jelen intézményi értékelést az Nkt. 85. § (3) alapján honlapján nyilvánosságra hozza.

Nyíregyháza, 2024.07.25.



Papp Géza

szakmai vezető

Esélytér Intézményfenntartó

